

老太寻子迷路,众人联手相助

这名8旬老人已被送到救助站,今天将被送回海阳老家

本报热线6610123消息(记者 王伟平 见习记者 蒋大伟 通讯员 凌海燕) 6日上午,市民致电本报反映,5日晚上9点左右,她乘坐的44路公交车突然在烟台市救助站停下,司机随后下车搀扶一位8旬老太下车,安排在救助站后才上车继续前行。

6日上午,据目击44路公交车司机送老太进救助站的盛女士介绍,当时公交车经火车站到富甲公交场站。5日晚8点多,她在莱山屯路车站上车,开车不到10多分钟,突然车子停了。

正当盛女士纳闷为啥突然停车时,司机离开驾驶室,并帮忙搀扶一位8旬老太下车,送到路边的救助站。老太下车时,腿部颤微微的,拿着俩袋子。司机在救助站门口按了几下门铃,待老太被救助站的工作人员接收后,司机才回到车上继续开车。

“现在老人都不敢碰,他还

帮忙送老太太到救助站。这名司机让我感到了烟台的正能量。”盛女士说。

6日上午,记者联系到当事人44路公交车司机王先生。得知市民对他的行为非常感动时,王先生笑了笑后说,这是他应该做的事,而且他是受人委托。

据王先生介绍,5日晚上8点15分,他驶过火车站站,一辆执行巡逻任务的警车将他的公交车拦下,并告知这名老太来烟台寻子未果,在火车站附近走失,请他帮忙顺路将老人拉到位于莱山屯路车站与帝景苑小区站之间的烟台市救助站。随后,民警向烟台市救助站工作人员交待好后,便开车离开了。

6日中午,记者在芝罘区莱山路上的烟台市救助站见到了这位老太太。老人一头白发,拎着两小包东西,里面装有几件衣服和一瓶水,嘴里则一直说,“我儿子在烟台,我想找他。”

据救助站的工作人员介



救助站工作人员孙先生耐心地与程淑香老人交流。

本报记者 王伟平 摄

绍,老人叫程淑香,祖籍青岛莱西,户籍在海阳徐家店镇吕家油坊村。老人膝下两女一儿,因家庭原因,儿子跟了她原配丈夫,去年8月老人两次来烟台寻

子迷失被送到过救助站。

救助站的相关负责人说,已经联系上了程老太在海阳的女儿,并将于7日安排工作人员帮忙送老人回家。

街头垃圾箱着火 玻璃都烧碎了



消防队员正在将垃圾箱的火扑灭。见习记者 蒋大伟 摄

本报热线6610123消息(见习记者 蒋大伟) 6日下午6点40分,位于迎春大街一公交站点的垃圾箱突然冒烟起火,附近的市民赶快拨打了火警电话,消防队员很快赶到事发现场将火扑灭。据记者现场查看,垃圾箱外层玻璃由于受热而破碎,垃圾箱内垃圾都已燃烧干净了。据现场的目击者称,火着得很快,估计是市民抽烟的烟头未灭引燃了垃圾导致。

六旬老太高温天走失

民警根据老人所乘公交线路帮她找到家人

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳) 5日下午,莱山区一位六旬老太离家后走失,家人寻找了一个晚上也没有着落。开发区金桥派出所民警6日下午在河边发现老人,通过老人提供“53路车”的线索,成功帮她找到了家人。

“我婆婆走丢了,开发区金桥派出所民警帮忙找到了,太感谢了!”6日晚上7点多,记者

接到莱山李女士打来的电话说,婆婆住在莱山区朱巷堡,5日下午2点多独自离家,直到晚上都没有回家,家人四处寻找都没有老人的下落。

6日下午3点,李女士接到开发区金桥派出所民警打来的电话,称老人找到了。李女士的丈夫立即赶到开发区,对民警十分感激。“派出所民警帮婆婆找地方洗澡,还带她去医院检

查身体,看到老人安然无恙才放心地让我们领走。”李女士说。

记者联系到开发区金桥派出所的民警王学新,他介绍,6日下午2点多,民警在夹河边看到一位赤裸身体的老人在河里取水喝,行为有些异常。民警把老太带上岸,找地方让她洗澡换上干净衣服,随后又带她去医院做了检查。民警询问她的

住址,可老太表达不清,只提供了一个有价值的信息,是坐53路车来的。民警立即拨打53路车沿线派出所电话,果然打听到始发站朱巷堡5日有一位老太走失。

得知老太家人想通过本报表达谢意的消息,金桥派出所的王学新警官说:“老人走失了她的家人肯定着急,我们只是做了分内之事。”

“打牌”起争执 老哥俩巴掌相向

本报热线6610123消息(通讯员 张国忠 赵晓雷 记者 苑菲菲)

闲来无事玩玩扑克牌本是为了娱乐,却不想两位7旬老汉玩牌太过认真引起了争执,竟然巴掌相向。5日下午,在民警的耐心调解下两人握手言和。

5日下午3点多,招远市公安局泉山派出所接到报警后赶到事发现场。发现两位70多岁的老人正在争执,民警与周围邻居百般劝解也没用。王老汉扬言要让儿子来“修理”李老汉。而李老汉也倔强称:“谁怕谁?”

这时王老汉的儿子带着家人来到现场,得知父亲被打了一巴掌后,情绪激动要上前与李老汉理论,民警费力将双方劝开,并联系到村支部书记将两位老人带回到派出所。

经了解,原来今年71岁的李老汉和77岁王老汉既是邻居又是好朋友,关键老哥俩还有个共同的爱好打扑克。却没想到因为李老汉出牌反复,被王老汉“训”了几句,感到窝火的李老汉就与王老汉发生了口角,李老汉竟动手扇了王老汉一巴掌。

了解了事情的来龙去脉后,最终经民警与村支书长达4个多小时的劝解,王老汉才慢慢消去了心中的怨气,原谅了李老汉的过错。两人达成调解协议,李老汉向王老汉赔礼道歉并赔偿王老汉到医院检查治疗的费用共计1000元,双方握手言和。

烟台一中大型停车场开建



6日晚,烟台一中门前道路南侧已建起围挡。据了解,作为为民服务实事之一,位于烟台一中大型停车场已启动建设,建成后大大缓解一中学生上下学时交通拥挤、车停马路等候等现象。实习生 许广强 卢昌胜 摄影报道

汽车途中冒烟 原是水箱“开锅”了

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 于鹏) 6日上午8点左右,在青年路与南大街交叉路口处,一辆捷达轿车突然雾气腾腾,驾驶员王女士吓得赶紧下了车,以为车要自燃。经民警检查,原来是水箱温度太高,“开锅”了,导致车内冒出水蒸气。

6日上午8点左右,王女士驾驶着一辆白色捷达轿车行至青年路与南大街的交叉路口时,车前头突然开始冒烟,吓得王女士赶紧下车逃生,就怕车自燃伤到自己。还好当时交警二大队的民警正在路边执勤,看到这个情况赶紧跑了过来,王女士吓得躲到了民警

身后。民警看了看车冒烟的情况,初步判断不会自燃,而是因为气温太高,导致水箱的水温升高,“开锅”了。于是,民警指挥王女士将车开到路边,打开机盖后,民警检查确定是水箱的问题,安慰王女士放心。

婚宴流行“小金罐”,吉斯果园免费送

“新婚喜上喜,吉斯送吉祥”,举办婚宴的新人们,即日起至“十一”期间,凭结婚证在相关的酒店(烟台五区市区范围内),可免费获赠吉斯果园24听装易拉罐8箱,同期购买吉斯酒业的其他产品,可享受八折优惠。喜讯热线:400 658 2211。

吉斯集团烟台苹果、莱阳梨研发的“吉斯果园”果醋饮料自面市以来,受到消费者的追捧,饮用过的朋友,都说果香浓郁,口感醇厚,是一款老少皆宜的佐餐健康饮品,而“吉斯果园”易拉罐饮料,更以独特的金色外观,被朋友们亲切地称为“小金罐”,有着“招财进宝”的美好寓意,“小金罐”正逐步婚宴上流行起来。

“婚宴流行小金罐,吉斯果园免费送”活动是吉斯集团为新人献上的一份吉祥大礼。

活动细则及相关酒店讯息请咨询服务热线:400 658 2211。

吉斯集团 烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司荣誉出品
业务热线:4237199 http://www.gisbelle.com
烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999
牟平旗舰店地址:牟平区师范路426号北 电话:15254529169